

Ни одного турнира без медалей

Вольники из сестрорецкого подростково-молодёжного центра «Восход» за последние полтора месяца приняли участие в четырёх соревнованиях и во всех завоевали медали.

Сразу по возвращении из Карелии с открытого чемпионата этой российской республики (об этом я уже писал в одном из прошлых номеров газеты), наши парни выступили в городе Кингисеппе на межрегиональном турнире памяти М.И.Седюка. Из четверых наших ребят двое вернулись в Сестрорец с медалями. Матвей Пекарев – с серебряной, а Давид Джусоев – с бронзовой. Затем мы провели свой традиционный региональный турнир «День Победы».

К сожалению, из-за ограничений, связанных с пандемией, в турнире приняли участие только 70 человек из восьми команд Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородской областей, а также Севастополя и Сестрорецка. Но это обстоятельство вовсе не повлияло на накал борьбы. Мы увидели много красивых бросков, приёмов и бескомпромиссных схваток. В соревнованиях приняли участие и совсем ещё

юные борцы, многие из которых проявили настоящий мужской характер. Из двадцати семи наших бойцов 21 завоевал медали. Из них – шесть золотых, шесть серебряных и девять бронзовых.

Хочется отметить тех, кто, не имея соревновательного опыта, выглядели достойно – Даниил Щербов и Николай Орлов стали чемпионами, а Даня Фёдоров, Рома Севастьянов и Даниэль Вдов завоевали серебряные медали.

Как всегда, уверенно отборолись наши лидеры Стасик Орлов, Матвей Пекарев, Давид Джусоев, Александр Романов и Антон Кошелев.

В середине мая трое наших парней приняли участие в фестивале борьбы Республики Карелии в Ведлозере. Стасик Орлову уже который раз приходится бороться в старшей возрастной группе и, похоже, он к этому привык. Вот и здесь всех своих старших соперников он положил на лопатки и стал чемпионом в весе до 36 кг. Такого же результата добился Матвей Пекарев. Ему не было равных в весе до 42 кг. А вот Давид Джусоев довольствовался только бронзовой медалью.

И, наконец, традиционный межрегиональный турнир в Бокситогорске памяти Героя Советского Союза В.Е.Стукалова. Орлов – опять в

старшей группе, и опять – борьба на равных. Только в финале он уступил очень сильному борцу из Чечни Сайпуле Каймову, который старше Стасика на два года. Его серебряная медаль ценится как золотая.

В очередной раз не было равных Матвею Пекареву. Он, как и прежде, все схватки закончил досрочно, стал чемпионом в весе до 42 кг и был удостоен приза «За лучшую технику борьбы». Два других наших участника, которых я решил «обстрелять» на выезде, к сожалению, не проявили себя и остались без медалей.

С наступлением школьных каникул соревновательный сезон для нас не закончился. Во второй половине июня мы собираемся принять участие в фестивале борьбы Республики Крым, который пройдёт в Севастополе, а потом проведём совместный десятидневный тренировочный сбор со сборной командой Севастополя.

В заключение, в очередной раз скажу, что все наши поездки за пределы северной столицы проходят, благодаря помощи депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александра Ваймера. Спасибо Вам, Александр Александрович!

Юрий Цатурян

